



ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



МНОГО
ВЪЗМОЖНОСТИ



МИГ ЛОМ
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА
ГРУПА

ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г.
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

ПРОТОКОЛ № 6/26.05.2020Г. НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ

Днес, 26.05.2020г., вторник, от 18 ч., Управителният съвет на МИГ-ЛОМ проведе неприсъствено заседание съгласно чл.21 т.6 от Устава на МИГ Лом, което протече при следния дневен ред:

1. Обсъждане и подбор на Комисия за подбор на проектни предложени (КПП) по процедура BG05M20P001 -3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 „Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми”, втори краен срок на кандидатстване 26.05.2020 г., Мярка 7 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ

2. Други

На заседанието присъстват:

Членове на УС:

1. Тихомир Замфиров – съсобственик и представител на МИЛККОММ-ООД -стопански сектор – член на УС.
2. Цветелина Петрова – председател и представител на Сдружение „Яхтен клуб Алмус Дунав“-Лом – нестопански сектор – член на УС.
3. Наталия Георгиева -председател и представител на Сдружение “Развитие и подкрепа на ромските жени и деца“– нестопански сектор -член на УС.
4. Ивайло Георгиев -едноличен собственик и представител на ГК-ЛОМ ЕООД- стопански сектор – член на УС.

На заседанието присъства и изп. директор на МИГ ЛОМ – без право на глас при взимане на решенията, както и експерт СВОМР – мерки по ОП НОИР- Красимира Томова-Никифорова.

Р.Симеонова: Уважаеми дами и господа, приключи приема на проектни предложения по процедура BG05M20P001 -3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 „Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми”, втори краен срок на кандидатстване 26.05.2020 г., Мярка 7 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ. Съгласно Минималните изисквания към реда за оценка на проектни предложения по ВОМР, утвърден от заместник министър председателя, КПП се назначава от председателя на УС. Община Лом е допустим кандидат и партньор по всички

Споразумение за изпълнение на СВОМР №РД50-40/24.04.2018 г.

Сдружение „Местна инициативна група –Лом“, гр.Лом, ул.“Георги Манафски“ № 19, ет.2

тел: 0971/2 90 02 e-mail: office@miglom.org , email: miglom@abv.bg

www.miglom.org

процедури, а председателят на УС на МИГ Лом, г-н Георги Георгиев е кмет на община Лом. В този случай, съгласно Устава на МИГ Лом (нов, приет с решение №1 по т.2 от дневния ред/Протокол №4 /10.05.2018 на КВО/ОС на МИГ ЛОМ) чл.25 т.5 и актуализин с решение №1 по т.5 от дневния ред на Общо събрание на МИГ Лом от 6.03.2019г. „Когато Председателят на Управителния съвет на СНЦ „МИГ-ЛОМ“ представлява допустим кандидат за участие в процедура за подбор на проекти по конкретна мярка от СВOMP, което води до потенциален финансов конфликт на интереси, Управителният съвет избира на свое заседание друг свой член, на който делегира права да подписва всички документи, свързани с назначаването и дейността на Комисията за избор на проекти по конкретната мярка по СВOMP.

Във връзка с горното Управителния съвет на МИГ Лом взе следното решение:

С Протокол Пр.45/12.08.2019г. Управителния съвет на СНЦ „МИГ-ЛОМ“ определи Тихомир Замфиров, член на КУО /УС на МИГ/ представител на стопанския сектор, и му дава пълномощия : да утвърди пакета документи за кандидатстване и изпълнение за мярка 7 от Стратегията за ВОМР, за която е упълномощен, вкл. обява, Условия за кандидатстване и изпълнение и образците към тях; да подписва заповед за назначаване на Комисията за подбор на проектни предложения (КППП); да утвърди оценителен доклад от работата на КППП след одобрението му от УС, вкл. и да подписва като трета страна от името на МИГ-ЛОМ административен договор за БФП между конкретния бенефициент и Управляващите органи на оперативните програми.

Н.Георгиева: Заседанието има кворум от четири гласа и може да бъде проведено.

Красимира Томова – Никифорова, експерт Стратегия ВОМР.

Уважаеми дами и господа, днес към 17,00 ч. на 26.05.2020 г. по процедура) по процедура BG05M20P001-3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 „Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми”, втори краен срок на кандидатстване има постъпили 3 проектни предложения. Ще Ви запозная с изискванията към КППП, задълженията и нормативното основание, съгласно чл.12 и чл.13 ПМС№ 162/ 2016 г. Съгласно чл. 12 и съобразно Процедурата за подбор на проектни предложения по ОП НОИР на МИГ ЛОМ, КППП се назначава в тридневен срок от изтичане на крайния срок за подаване на проектните предложения. Членовете на УС са запознати на предишни заседания, че КППП следва да отговаря на условията, определени в минималните изисквания по чл. 41, ал. 2 от ПМС № 161.

Комисията трябва да е съставена от: председател без право на глас; секретар без право на глас; необходимия брой членове с право на глас, които са не по-малко от трима; резервни членове, които са не по-малко от трима.

В бюджета на МИГ-ЛОМ за 2020 г. по подмярка 19,4 „Текущи разходи и популяризиране на Стратегия за ВОМР“, са посочени възнаграденията за членовете в КППП. Когато председателят и секретарят на комисията не са от екипа на МИГ, те получават възнаграждение в размер на 100,00 лв. за човекоден. Председателят и секретарят са без право на глас.

Външните оценители с право на глас са двама, на които на етап АСД се заплащат по 90 лв. за оценен проект и 89 лв. на етап ТФО.

Те трябва да притежават диплом за висше образование с образователно-квалификационна степен „бакалавър“ или „магистър“ и най-малко 3 години опит в професионална област, свързана с конкретната процедура, или в оценяването на проекти по програми или оферти по процедури за обществени поръчки.

В работата на комисията могат да участват и наблюдатели по предложение на съответния УО и помощник оценители, които не са членове на КППП. Помощник оценителите са служители на МИГЛОМ, или външни експерти - оценители, които подпомагат дейността по оценка и чиято дейност се ограничава до етапите на оценка, определени в заповедта за назначаване на КППП.

Председателят, секретарят и членовете на комисията, както и наблюдателите и помощник - оценители трябва да притежават необходимата квалификация и професионална компетентност за изпълнение на задачите, възложени им със заповедта за назначаване. Те са длъжни да изпълняват задълженията си добросъвестно, обективно и безпристрастно, както и да пазят в тайна обстоятелствата, които са узнали във връзка със своята работа в комисията.

Г-жа Р. Симеонова: С оглед съответствието на квалификация и опит на членовете от КППП към изискванията за оценка на проектни предложения по процедура BG05M20P001 -3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми“, предложението на екипа за управление на МИГ пред членовете на УС за състава на КППП е следното:

Председател : Красимира Любенова Томова - Никифорова – член на екипа на МИГ ЛОМ, Магистър „Организация на производството и управлението в строителството“, магистър „Социология на труда“, опит в подготовка, изпълнение и координиране на проекти, експерт Стратегия МИГ, отговаряща за програма ОПНОИР , без право на глас;

Секретар: Огняна Серьожева Найденова - публичен сектор, член на Колективния върховен орган на МИГ ЛОМ, без право на глас в КППП. Огняна е с богат организационен опит, придобит в работата по проекти и с добри умения за работа в електронна среда. Повече от три години е мениджър проекти на и Центрове за Северозападна България. Отговора за телекомуникационните центрове в Ловеч, Плевен, Враца, Монтана и Видин. Разработва и изпълнява проекти на и Центровете. Завършила е английска филология. Има над 20 години трудов стаж.

За оценители:

1. **Елена Асенова Тричкова** - външен експерт - оценител, с право на глас, Обосновка: - външен експерт № 12 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, има над 5 години опит в оценяването на проекти на МИГ по ПРСР, образование висше-магистър и удостоверение СУ – „Европейски административни практики“
2. **Иванка Георгиева Борисова** – външен експерт № 20 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, с право на глас; квалификация – Магистър“Изчислителна техника / Инженер по електроника и автоматика“, магистър Психология / Психолог, опит в подготовка и управление на проекти.

3. **Румяна Димитрова Каменова -Цветева** - за оценител от КВО на МИГ ЛОМ нестопански сектор, член на Колективния върховен орган на МИГ, с право на глас; специалност „Биология и околна среда“, висше образование, над 20 години трудов стаж, с богат опит участие по проекти на различни нива-от 2005 досега, оценител зрелостни изпити електронната платформа на МОН, опит в работата по проекти с младежи, за опазване на околната среда и устойчиво развитие

За резервни членове на оценителите с право на глас:

1. **Преслав Трилков Гайдарски** - външен експерт № 7 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, с право на глас; висше образование, специалност „Агроинженер“, оценител на процедури мерки ПРСР 2017-2013 МИГ Кнежа, Троян-Априлци, Нови пазар-Каспичан, Берковица-Годеч, Поморие, Марица, Двения –Аксаково и др.

2. **Мария Асенова Метин** - външен експерт-оценител, с право на глас; външен експерт № 17 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, опит в оценяване- над 5 години; референции оценител на проекти по ПРСР, образование –висш, магистър, специалност “Право“.

3. **Вася Александрова Константинова** - нестопански сектор, член на Колективния върховен орган на МИГ, с право на глас, опит в изпълнение на проекти.

Р. Симеонова информира присъстващите, че УО на ОП НОИР е определил за наблюдател

Даниел Стефанов Ковачев – представител на УО ОП НОИР, главен сътрудник по УЕПП в дирекция „Управление на риска и контрол“ в ИА ОП НОИР, определен във връзка с изпратена от МИГ ЛОМ покана с вх.№1103-91/19.05.2020 г. и изх. № 1103-91/21.05.2020г. на ИА ОП НОИР.

След проведено обсъждане на предложените кандидатури за съответствие на квалификацията и опита с изискванията за оценка по Процедура за подбор на проектни предложения BG05M20P001 -3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми” с втори краен срок на кандидатстване 26.06.2019 г. от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ“ УС на МИГ взе следното решение:

Решение 1 по т.1 от дневния ред:

УС на МИГ ЛОМ определя Комисия за подбор на проектни предложения в следния състав и структура по Процедура за подбор на проектни предложения BG05M20P001 -3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми” с втори краен срок на кандидатстване 26.06.2019 г. от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ“ в следния състав:

Председател КППП - Красимира Любенова Томова – Никифорова, член на екипа на МИГ ЛОМ, Магистър „Организация на производството и управлението в строителството“, магистър „Социология на труда“, опит в подготовка, изпълнение и координиране на проекти, експерт Стратегия МИГ, отговаряща за ОПНОИР, без право на глас.

Секретар КППП - Огняна Серьожева Найденова - публичен сектор, член на Колективния върховен орган на МИГ ЛОМ.- за председател КППП без право на глас; образование висше-магистър „Английска филология“, опит в изпълнение на проекти, има референции.

Оценители с право на глас в КППП:

1. **Елена Асенова Тричкова** - външен експерт - оценителна, с право на глас, обосновка: - външен експерт № 12 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, има над 7 години опит в оценяването на проекти на МИГ , образование висше-магистър и удостоверение СУ – „Европейски административни практики“
2. **Иванка Георгиева Борисова** – външен експерт № 20 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, с право на глас; квалификация – Магистър“Изчислителна техника / Инженер по електроника и автоматика“, магистър Психология / Психолог,опит в подготовка и управление и оценка на проекти по ОПРЧР на МИГ Лом.
3. **Румяна Димитрова Каменова - Цветева** - нестопански сектор, член на Колективния върховен орган на МИГ, с право на глас; висше-магистър, опит в изпълнение на проекти, опит като оценител матури в електронна платформа.

Резервни членове:

1. **Преслав Трилков Гайдарски** - външен експерт № 7 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, с право на глас; висше-,специалност „Агроинженер“, оценител на процедури мерки ПРСР 2017-2013 МИГ Кнежа, Троян-Априлци, Нови пазар-Каспичан, Берковица-Годеч, Поморие, Марица , Двеня –Аксаково и др.
2. **Мария Асенова Метин** - външен експерт-оценител, с право на глас; външен експерт№ 17 от Списъка на външни оценители на МИГ-ЛОМ - оценител, опит в оценяване- над 5 години; референции оценител на проекти по ПРСР, образование –висш, магистър, специалност “Право“.
3. **Вася Александрова Константинова** - нестопански сектор, член на Колективния върховен орган на МИГ, с право на глас, опит в изпълнение на проекти.

Гласували „ПРОТИВ” - 0

Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” - 0

Гласували „ЗА” – 4

Решение 2 по т.1 от дневния ред

Възлага на Тихомир Замфиров, упълномощено лице с решение на УС Протокол №45/12.08.2019 г., решение 1 по т.1 от дневния ред, по реда на чл. 25 ал.5 от Устава на МИГ-ЛОМ да подпише заповедта за КППП и оценителния доклад по Процедура за подбор на проектни предложения BG05M20P001 - 3.007 „МИГ ЛОМ мярка 7 Достъп до качествено образование, чрез интегриране в образователната система на деца и ученици от маргинализирани общности, включително роми” с втори краен срок на кандидатстване 26.05.2020 г., Мярка 7 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ.

Гласували „ПРОТИВ” - 0




Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” - 0

Гласували „ЗА” – 4

По т.2 от дневния ред не постъпиха въпроси.

С изчерпване на дневния ред заседание №52/2019 на УС на МИГ ЛОМ бе закрито.

Присъстващи членове на УС:

1. Тихомир Замфиров – съсобственик и представител на МИЛККОММ-ООД - стопански сектор – член на УС. 
2. Цветелина Петрова – председател и представител на Сдружение „Яхтен клуб Алмус Дунав“-Лом – нестопански сектор – Член на УС. 
3. Наталия Георгиева - председател и представител на Сдружение “Развитие и подкрепа на ромските жени и деца“ – нестопански сектор -член на УС. 
4. Ивайло Георгиев - едноличен собственик и представител на ГК-ЛОМ ЕООД- стопански сектор – член на УС. 